

# “ 埃克森美孚携手冠和卫生用品有限公司成立非织造布联合实验室”

近期，化学品制造商埃克森美孚，与国内知名的非织造材料生产厂商冠和卫生用品有限公司（以下简称冠和）在深圳举行了非织造布联合实验室框架协议的签约仪式。联合实验室的建立意味着双方将依托该平台，携手在非织造布加工和测试、应用开发、人才培养等领域进行更加深入的交流和创新支持。未来的合作中，双方将互通测试资源，拓展非织造技术发展的新方法和新路径，加速亚太市场新产品的研发速度，进一步深化双方在卫材行业的战略合作，抓住创新发展的契机与方向，携手并进，合作共赢。

签约仪式上，冠和卫生用品有限公司董事黄冠儒在致辞中介绍了公司的业务和战略发展方向，并表达了双方进一步加深技术和商务合作的期待和良好祝愿。



埃克森美孚聚丙烯及弹性体业务全球产品技术部总经理安博睿 (Badri Athreya) 表示：“对于埃克森美孚来说，此次的合作将进一步增强我们在非织造布加工和测试方面的能力，加快技术创新，并加深与新兴市场伙伴的合作，以实现区域目标增长。”

埃克森美孚华南区聚丙烯及弹性体业务销售总经理萧淑娴表示：“埃克森美孚将以联合实验

室的建立为契机，探索双方在更宽领域、更高层次的合作新路径，希望双方加强沟通，形成优势互补，谱写共赢发展的新篇章。”

冠和卫生用品有限公司总经理赵英辉说道：“冠和与埃克森美孚有着长期紧密的合作，只有通过双方不断地交流，才能够迸发出新的想法，研发出差异化产品，为未来创造新的机遇。”

在未来的合作中，双方将继续互相借鉴经验，分享行业及产品前沿信息，为亚太区乃至全球的卫材品牌商提供优质高端的服务，并且在聚合物基础知识和非织造布加工工艺的在线专业培训上展开紧密合作。



埃克森美孚在非织造布行业的布局不止于此，埃克森美孚惠州乙烯项目包括两套年产 95 万吨的差异化高性能聚丙烯装置，其中一套就专为高性能非织造布、织造布生产聚丙烯树脂。此外，公司还将在惠州建立埃克森美孚全球第五个研发中心，这也将是在北美以外的首个配备中试装置的综合研发中心，集产品研发、工艺开发和工艺放大于一体，新研发中心的建立将对进一步拓展亚太研发市场的增长起到至关重要的作用，推动产学研用深度融合的技术创新体系形成。

(来源：埃克森美孚)